

服务一十二

楼上 空降 电线易磨损引发跳闸 安装漏电保护器为安全添保障



记者俞晓赓报道 近日,8890接到不少因电线漏电引起跳闸的维修件。私拉乱接、装修不当是造成电线漏电的两大原因,而未安装漏电保护器是主要隐患。

电线摩擦防盗窗 破皮漏电

最近,胡先生发现家中的漏电保护器总是跳闸。接到派单的吴师傅上门检查了所有线路,最终判断漏电是因一根外接电线引起。

胡先生住3楼,为了方便给电动车充电,特意买了一根15米长的电线,穿过防盗窗垂到1楼。风一吹,电线就左右摆动,经常与防盗窗摩擦,绝缘皮因此破损漏电。

小提醒

最好不要随意拉电线,安全隐患太大。如果非要放室外线,得给电线套上绝缘PPR管并加以固定。

电线被钉穿 墙壁受潮就跳闸

空气潮湿时,黄女士家的漏电保护器就会跳闸。黄女士请过两三位电工检查过原因,一直未果。

8890的吴师傅注意到墙上有枚钉子。他利用专业工具检测,发现钉子钉穿了电线,漏电因此发生。

漏电保护器在电线电阻降到一定程度时才会跳闸。天气干燥时,墙体电阻大,即使漏电,保护器也不会跳闸;天气潮湿时,墙上水分起导电作用,墙体电阻值小,保护器就跳闸了。

吴师傅拔出钉子,改装电线,问题解决。

小提醒

尽量用吸式挂钩代替钉子,如果一定要用钉子,事先最好查看电路分布图。如遇钢钉钉穿电线,应马上切断电源检修。

未装漏电保护器 开冰箱时触电

前几天傍晚,姚先生打开冰箱取菜,手突然一麻。冰箱漏电。

吴师傅上门维修时,发现了一个更大的安全隐患。姚先生家未安装漏电保护器。他介绍,如果安装了漏电保护器,电冰箱漏电电流达到30毫安,电源就会自动切断。姚先生家的电冰箱漏电电流已经超过50毫安,一旦超过75毫安,人触碰到就危及生命。

漏电保护器一般能用6年,要及时更换。吴师傅建议。

小提醒

漏电保护器贵的也只要百余元,安装简便,需要服务可拨88900000。

家政服务 喷上化油剂 地面油污除光

87****78 应女士来电:楼梯上都是油污,需要去除。

记者王伟建报道 应女士家的楼房租给了一家餐厅。近日租期满,应女士收回房子,发现楼梯上结了很多油污,白色地砖已黑乎乎。她用抹布、清洁球擦洗了半个多小时,怎么也擦不干净。

清洁球把地砖都擦花了,看来要找家政工帮忙才行了。应女士转而求助8890。

专业从事保洁的胡师傅上门查看了一番楼梯,认为除掉这些油污并不难,用3小时就够了。

他在楼梯上喷了化油剂,5分钟后,板结发硬的油污就变软了,用小铲刀轻轻一铲,油污瞬间清除。

成块的油污铲下后,胡师傅和帮手用抹布擦洗地砖,没怎么费劲就擦干净了。果然未出3小时,楼梯就恢复了洁净。

空调拆装 高难度拆空调 师傅不加价

152*****27 陈先生来电:空调装得太高,需要专业人员上门拆。

记者王伟建报道 陈先生准备回江西过年了,想把一台空调拆下带回老家。

这台空调装在5层楼顶檐沟边,离地近20米,陈先生通过楼道小广告找的几名师傅都表示拆下的难度高,需要加收费用。

8890的刘师傅接到求助后,半小时就上门了。拆这台空调要先爬上屋脊,刘师傅一番考虑后,定下了方案。他叫上帮手,系上安全绳,拆下外机上的铜管、电线,然后用绳子慢慢把外机放至一楼。半小时后,空调拆完,毫无损伤。

不管空调多难拆,拆一台统一收费100元。刘师傅按照标准收费。陈先生对服务很满意。

房屋工程

墙壁被车撞出大窟窿 3小时修好

187*****79 陈先生来电:围墙被撞破,需要修补。

记者王伟建报道 近日,一辆货车撞坏陈先生公司的围墙。因工程量小,市场上的散工不愿上门修。

8890的胡师傅接到陈先生的求助后,当天就上门了。需要修补的墙壁约有2平方米。

胡师傅准备好材料,敲掉损坏的围墙,忙着搬砖块,搅拌混凝土。3小时后,围墙修好。

还是8890灵,一个电话就能解决问题。陈先生对服务很满意。

讣告

永康市人大常委会原主任、关工委主任吕振挺同志,因病医治无效,于2016年1月12日15时35分在永康市第一人民医院逝世。根据吕振挺同志生前遗愿,丧事从简。

谨此讣告。

永康市人大常委会

2016年1月14日

讣告

我夫吕振挺,永康市人大常委会原主任、关工委主任,于2016年1月12日15时35分在永康市第一人民医院逝世。

吕振挺遗体送别仪式定于2016年1月16日(星期六)上午8时在永康殡仪馆举行,敬请前往吊唁的亲朋好友于2016年1月16日上午7:30在市行政中心南大门集中,有车接送。

妻:胡礼爱 携

儿 子 吕稳健	儿 媳 叶华青	孙 女 吕定芳	
长 女 吕小冰	女 婿 陈旭	外 孙 陈天道	外孙女 陈丁熠
次 女 吕冰子	女 婿 盛群	外孙女 盛东方	
小 女 颜如冰	女 婿 陈响雄	外孙女 陈点	泣告

2016年1月14日